
Kako se povezati Jenkins sa svojim githab-nalogom 

 

Generisaćemo token na nasem git hab nalogom I od ponudjenih opcija uzećemo 

samo 

 

 

 

 

 

Vratim se sada u moj Jenkins i idem u Manage Jenkins pa u Configure System. 

Idem dole sve do odseka sa Githabom. 



 

Kada instalirate predložene plaginove vi ste instalirali i plagin za github 

 

Kada dodjemo da izaberemo vezu sa našim nalogom na github-u izabracemo 

skriveni tekst gde ćemo token iskoristiti za povezivanjem sa našim nalogom.  



 



 



 

 

Proveriomo sada podešavanjem na našu konekicju da li ona rati . To meožemo 

pritiskom na test conection taster. 

 

 

 



Sledeće što ćemo uraditi je da se povežemo sa SSH ključem 

 

Na taj način moćićemo da cloniramo repozitorijum na Jenkinso lokalnom prostoru. 

Takođe gde god moj Github ima pristum imaće i Jenkins. 

Da vidimo kako to možemo , moramo prvo u terminalu da generišemo privatni i 

javni ključ ssh. 

 

 

 



Da vidimo sada javni (public key ) ključ koji je  

 

Sada idem na moj Github nalog da postavim taj javni ključ. 

 

 

 

Idemo sada da iskopiramo naš private key u Jenkinsu gde treba. 



 

 

Sada u Jenkinsu idemo u Manage Jenkins pa u deo o sigurnosti pronađemo Manage Credentials 

 



 

 

 

 

 

I dobili smo željene konekcije sa github-om 



 

 

On bi sada trebao da može da klonira repositorijum uz pomoć ssh ključa. 

 

 

 

Koristicu na githubu neki prosti primer gde imam samo jedan readme file. Uzeću 

njegovu ssh konekciju i to ću iskopirati. 



 

 

U postavkama iz priloženog obratite pažnju na branch koji postavljate. Postavljen 

je master koji morate promeniti na main. Naravno zavisi gde je željeni program koji 

želite da preuzmete na Jenkinsu tj. Na kojij grani se nalazi željena verzija . 

 

 



 

Dodali smo i opciju ( * * * * * )  sa kojom možemo pratimo promene koje se dešavaju na GitHubu i njih 

bildujemo. Učestalost zavisi od nas i našeg podešavanja. 

 

 

 

 



I kao što vidimo bild radi. 

 

 

 

 

 

 

 

 


